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Переможців визначено: в Енергоатомі
підбили підсумки олімпіади з фізики та
математики "Реактор Знань"
Іван Бойко 20:15, 18.05.26 2 хв. 12

Підпишіться на нас в Google

16 травня в офісі Енергоатома відбувся фінальний етап всеукраїнської учнівської олімпіади

з фізики та математики "Реактор Знань", започаткованої АТ "НАЕК "Енергоатом", ГО

"Українське ядерне товариство" та Первинною профспілковою організацією Дирекції

Енергоатома. 

Захід викликав неабиякий інтерес у школярів. Усього в олімпіаді взяли участь 1700 учнів, а

в боротьбі за призові місця зійшлися найкращі: 15 фіналістів серед 7–8 класів та 15 учнів
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ВІДЕО ДНЯ

 серед 9–11 класів.

Переможці у віковій категорії 7-8 класи:

🔹I місце (приз – MacBook) – Лавренюк Максим

🔹II місце (приз – потужний ноутбук для навчання та розваг) – Сафронов Станіслав

🔹III місце (приз – планшет для творчості) – Матвієнко Андрій
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Переможці у віковій категорії 9-11 класи:

🔹I місце (приз – MacBook) – Самофал Максим

🔹II місце (приз – потужний ноутбук для навчання та розваг) – Журба Михайло

🔹III місце (приз – планшет для творчості) – Шульга Роман

Учасників всеукраїнської олімпіади нагородив керівник Енергоатома Павло Ковтонюк.

"Сьогодні Енергоатом не просто забезпечує світло в оселях українців – ми вже зараз

закладаємо фундамент для майбутнього розвитку вітчизняної атомної генерації. Олімпіада

"Реактор Знань" довела, що в Україні росте неймовірно талановите та амбітне покоління.

Інтелект, який продемонстрували фіналісти, – це наш головний ресурс. Ми пишаємося

кожним учасником і з радістю чекаємо випускників у нашій великій команді".
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Також лауреати "Реактора Знань" відвідали з ознайомчою екскурсією філію ВП "Аварійно-

технічний центр", де дізналися як фахівці підрозділу забезпечують високий рівень

готовності до будь-яких викликів.

Олімпіада стала не лише інтелектуальним змаганням, а й майданчиком для формування

нового покоління українських інженерів, науковців та атомників. Для  Енергоатома

підтримка таких ініціатив  – це інвестиція у майбутнє країни.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Уряд скасує обмеження на виїзд за кордон для усіх жінок без винятків, - Свириденко

Кремль намагається залякати українців: генерал-лейтенант розкрив плани росіян

У "Межигір’ї" пішов під воду корабель-ресторан Януковича: фахівці пояснили причину

(фото)
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра .

Погода на тиждень

Гороскоп . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Зірки . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Стосунки .
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Магнітні бурі

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Як доглядати за картоплею відразу після посадки .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори .

Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Де не можна висаджувати перець на городі . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі .

Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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